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摘要: 本文研究了 α - 诣零 Armendariz环的性质. 利用环 R上的斜多项式环, 得到了 α - 诣

零 Armendariz环的例子并研究了它的扩张, 推广了文献 [4] 中关于诣零 Armendariz环的相应的结论.
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1 引言

根据文献 [1], 称环 R是 Armendariz环, 是指对任意

f(x) = a0 + a1x + · · ·+ anxn, g(x) = b0 + b1x + · · ·+ bmxm ∈ R[x],

如果 f(x)g(x) = 0, 那么对任意 0 ≤ i ≤ n和 0 ≤ j ≤ m, 有 aibj = 0成立. 由于 Armendariz
首次发现 reduced 环 (没有非零幂零元的环) 满足上面这一特性, 所以人们称这类环为
Armendariz环. 许多文献对 Armendariz环进行了深入的研究, 基本的结论参见文献 [1,2,3].
作为 Armendariz环的推广, Antoine 在文献 [4] 中引入了诣零 Armendariz环. 称环 R是

诣零 Armendariz环, 是指对任意

f(x) = a0 + a1x + · · ·+ anxn, g(x) = b0 + b1x + · · ·+ bmxm ∈ R[x],

如果 f(x)g(x) ∈ nil(R)[x], 那么对任意 0 ≤ i ≤ n和 0 ≤ j ≤ m, 有 aibj ∈ nil(R)成立, 其中
nil(R)是 R中的幂零元做成的集合. 关于诣零 Armendariz环的相关结论, 参见文献 [4, 5].
设 α是环 R的自同态. R上的斜多项式环 R[x;α]是对 R上的多项式环定义新的乘法

运算: 对任意 r ∈ R, xr = α(r)x. 许多学者在斜多项式环中研究了环的 Armendariz性质.
对于环 R 的自同态 α, 在文献 [6], 作者引入了 α-Armendariz 环. 称环 R 是 α-Armendariz
环是指对任意 f(x) = a0 + a1x + · · · + anxn, g(x) = b0 + b1x + · · · + bmxm ∈ R[x;α], 如果
f(x)g(x) = 0, 那么对任意 0 ≤ i ≤ n和 0 ≤ j ≤ m, 有 aibj = 0成立. 关于 α-Armendariz环
的更多结论, 参见文献 [6, 7].
受以上研究成果的启发, 对于环 R的自同态 α, 我们在本文引入了 α - 诣零 Armendariz

环这一概念. 取代多项式环 R[x], 我们在斜多项式环 R[x;α]中讨论了环的诣零 Armendariz
性质. α-Armendariz环是 α - 诣零 Armendariz环. 但有例子表明反之并不成立. 因此, α -
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诣零 Armendariz环是 α-Armendariz环的推广. 本文讨论了 α - 诣零 Armendariz环的基本
性质. 同时, 我们还研究了 α - 诣零 Armendariz环的扩张. 一些已知的关于诣零 Armendariz
环的结论都可作为我们结果的推论.
贯穿全文, 所有的环都是有单位元的结合环. 对于环 R, 我们用 nil(R)表示 R中所有幂

零元做成的集合, nil(R)[x;α]表示 R[x;α]中系数是幂零元的所有多项式做成的集合.

2 α - 诣零 Armendariz 环

定义 2.1 设 α是环 R的自同态. 称环 R是 α - 诣零 Armendariz环是指对任意

f(x) = a0 + a1x + · · ·+ anxn, g(x) = b0 + b1x + · · ·+ bmxm ∈ R[x;α],

如果 f(x)g(x) ∈ nil(R)[x;α], 那么对任意 0 ≤ i ≤ n和 0 ≤ j ≤ m, 有 aibj ∈ nil(R)成立.
显然, R是诣零 Armendariz环当且仅当 R是 IR - 诣零 Armendariz环, 其中 IR 是环 R

的恒等自同态. 设 S 是 R的子环, 且满足条件 α(S) ⊆ S. 如果 R是 α - 诣零 Armendariz环,
那么 S 也是 α - 诣零 Armendariz环. 下面的例子说明, 存在诣零 Armendariz环 R的一个自

同态 α, 使得 R不是 α - 诣零 Armendariz环.
例 2.2 设R = Z2⊕Z2,其中 Z2是整数环模 2的剩余类环,则R是交换的 reduced环.由

文献 [2,命题 2.7]可知, R是诣零Armendariz环. α : R → R, α((a, b)) = (b, a)是R的自同态.
取 f(x) = (1, 0) + (1, 0)x, g(x) = (0, 1) + (1, 0)x ∈ R[x;α]. 显然 f(x)g(x) = 0 ∈ nil(R)[x;α],
但是 (1, 0)(1, 0) /∈ nil(R). 所以 R不是 α - 诣零 Armendariz环.
命题 2.3 设 R是 α - 诣零 Armendariz环, a, b ∈ R. 则以下各点成立:
(1) 如果 ab ∈ nil(R), 那么对任意正整数 n, 有 aαn(b), αn(a)b ∈ nil(R).
(2) 如果存在正整数 n, 使得 aαn(b) ∈ nil(R), 那么 ab ∈ nil(R).
(3) 如果存在正整数 n, 使得 αn(a)b ∈ nil(R), 那么 ab ∈ nil(R).
(4) 对任意中心幂等元 e ∈ R, α(e) = e.
证 (1) 假设 ab ∈ nil(R). 我们只需证 aα(b), α(a)b ∈ nil(R) 即可. 取 f(x) =

α(a)x, g(x) = bx ∈ R[x;α], 则 f(x)g(x) = α(a)α(b)x2 = α(ab)x2 ∈ nil(R)[x;α]. 由于 R

是 α - 诣零 Armendariz环, 因此 α(a)b ∈ nil(R).
因为 ab ∈ nil(R), 所以 ba ∈ nil(R). 根据上面的证明, 得到 α(b)a ∈ nil(R), 从而

aα(b) ∈ nil(R).
(2) 假设 aαn(b) ∈ nil(R). 取 f(x) = axn, g(x) = bx ∈ R[x;α]. 显然 f(x)g(x) =

aαn(b)xn+1 ∈ nil(R)[x;α]. 由于 R是 α - 诣零 Armendariz环, 所以 ab ∈ nil(R).
(3) 如果 αn(a)b ∈ nil(R)，那么 bαn(a) ∈ nil(R). 根据 (2), 我们得到 ba ∈ nil(R), 所以

ab ∈ nil(R).
(4) 设 e是 R中的任意中心幂等元. 由于 e(1− e) = 0, 由 (1)可知 α(e)(1− e) ∈ nil(R).

所以存在正整数 n, 使得 (α(e)(1 − e))n = 0. 由于 e 是中心幂等元, 所以 α(e)(1 − e) =
(α(e)(1 − e))n = 0, 从而 α(e) = α(e)e. 类似地, 由 (1 − e)e = 0, 我们得到 e = α(e)e. 所以
α(e) = e.
在文献 [4, 命题 2.7], 作者证明了 Armendariz环是诣零 Armendariz环. 我们推广这一结

论到 α - 诣零 Armendariz环上. 我们需要下面的引理.
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引理 2.4 (1) 设 R 是 α-Armendariz 环, n ≥ 2. 如果 f1, f2, · · · , fn ∈ R[x;α] 并且
f1f2 · · · fn = 0, 那么 a1a2 · · · an = 0, 其中 ai是 fi的任意系数, i = 1, 2, · · · , n.

(2) 设 R是 α-Armendariz环, a1a2a3 · · · an = 0. 则对任意正整数 i1, i2, i3, · · · , in−1, 有
a1α

i1(a2)αi1+i2(a3)αi1+i2+i3(a4) · · ·αi1+i2+i3+···+in−1(an) = 0.
证 (1)是文献 [6, 引理 3.5] 中的结论.
(2) 由于 R 是 α-Armendariz 环并且 a1a2a3 · · · an = 0, 根据文献 [6, 命题 1.3], 有

a1α
i1(a2a3 · · · an) = 0. 由于 a1α

i1(a2)αi1(a3 · · · an) = a1α
i1(a2a3 · · · an) = 0, 所以

a1α
i1(a2)αi1+i2(a3)αi1+i2(a4 · · · an) = a1α

i1(a2)αi1+i2(a3a4 · · · an) = 0.

继续上述过程, 则有

a1α
i1(a2)αi1+i2(a3)αi1+i2+i3(a4) · · ·αi1+i2+i3+···+in−1(an) = 0.

引理 2.5 如果 R是 α-Armendariz环, 那么 nil(R)[x;α] ⊆ nil(R[x;α]).
证 我们采用文献 [4, 命题 2.7] 中类似的方法来证明. 设 f(x) = a0 + a1x + · · ·+ anxn ∈

nil(R)[x;α], 则存在正整数 k > 1, 使得对任意 i = 0, 1, · · · , n, 都有 ak
i = 0 成立. 下证

f(x)(n+1)k = 0.
f(x)(n+1)k 的系数可以表示成形如下面一些项的和

ai1α
i1(ai2)α

i1+i2(ai3) · · ·αi1+i2+···+i(n+1)k−1(ai(n+1)k
),

其中 ai1 , ai2 , · · · , ai(n+1)k
∈ {a0, a1, · · · , an}. 下证

ai1α
i1(ai2)α

i1+i2(ai3) · · ·αi1+i2+···+i(n+1)k−1(ai(n+1)k
) = 0.

由于 R是 α-Armendariz环, 根据引理 2.4, 只需证明 ai1ai2ai3 · · · ai(n+1)k
= 0即可.

在项 ai1ai2ai3 · · · ai(n+1)k
中, 一定有 aj0 至少出现了 k次, 其中 aj0 ∈ {a0, a1, · · · , an}. 不

妨设 air1 = air2 = · · · = airk
= aj0 , 其中 1 ≤ r1 < r2 < · · · < rk ≤ (n + 1)k. 对于 is 6= irt

, 取

f ′is
(x) = 1− ais

x,

f ′′is
(x) = 1 + ais

x + (ais
x)2 + · · ·+ (ais

x)k−1.

根据引理 2.4, 容易验证

f ′is
(x)f ′′is

(x) = 1− ais
α(ais

) · · ·αk−1(ais
)xk = 1.

现在, 我们把项 ai1ai2ai3 · · · ai(n+1)k
写的具体一些如下

ai1ai2 · · · air1−1aj0air1+1 · · · air2−1aj0air2+1 · · · airk−1aj0airk+1 · · · ai(n+1)k
.

在上面的项中, 把每个 ais
用 f ′is

(x)f ′′is
(x)代替, 由于 ak

j0
= 0, 得到

f ′i1(x)f ′′i1(x) · · · f ′ir1−1
(x)f ′′ir1−1

(x)aj0f
′
ir1+1

(x)f ′′ir1+1
(x) · · · · · · f ′i(n+1)k

(x)f ′′i(n+1)k
(x) = 0.
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注意到 ais
是 f ′is

(x) 和 f ′′is
(x) 两个多项式系数的乘积. 由于 R 是 α-Armendariz 环, 根据

引理 2.4, 在上面的等式中, 我们从每个多项式中任取一个系数, 它们的乘积为 0. 从而
ai1ai2ai3 · · · ai(n+1)k

= 0. 所以 f(x)(n+1)k = 0, 即 f(x) ∈ nil(R[x;α]).

定理 2.6 如果 R是 α-Armendariz环, 那么 R是 α - 诣零 Armendariz环.

证 假设 f(x), g(x) ∈ R[x;α], 使得 f(x)g(x) ∈ nil(R)[x;α]. 根据引理 2.5, 得到
f(x)g(x) ∈ nil(R[x;α]). 因此存在正整数 k ≥ 1, 使得 (f(x)g(x))k = 0. 因为 R 是 α-
Armendariz环, 根据引理 2.4, 对 f(x)的任意系数 a和 g(x)的任意系数 b, 有 abab · · · ab =
(ab)k = 0, 因此 ab ∈ nil(R). 所以 R是 α - 诣零 Armendariz环.

下面的例子说明定理 2.6 的逆命题不成立.

设 α是环 R的自同态. 根据文献 [8], 若对任意 a ∈ R, aα(a) = 0 ⇔ a = 0成立, 则称 α

是环 R的刚性自同态. 如果 α是 R的刚性自同态, 那么称 R是 α - 刚性环.

例 2.7 设 R是 α - 刚性环.

S4 =








a a12 a13 a14

0 a a23 a24

0 0 a a34

0 0 0 a




∣∣∣∣∣∣∣∣∣
a, aij ∈ R





.

由文献 [6, 命题 1.7] 可知, R是 α-Armendariz环. 根据定理 2.6和定理 2.11, 我们得到 S4 是

α - 诣零 Armendariz环. 取 p = e12 + (e12 − e13)x, q = e34 + (e24 + e34)x ∈ S4[x;α], 其中 eij

是 S4中的矩阵单位. 显然 pq = 0, 但是 (e12 − e13)e34 6= 0. 所以 S4不是 α-Armendariz环.

设 α是环 R的自同态. 根据文献 [9], 如果对任意 a, b ∈ R, ab = 0 ⇔ aα(b) = 0成立, 那
么称环 R是 α - 相容的. 显然, 如果 R是 α - 相容的, 那么 α是单同态.

引理 2.8 设 α是环 R的自同态. 如果 R是 α - 相容的, 那么以下两条成立:

(1) 对任意 a, b ∈ R, 如果 ab ∈ nil(R), 那么对任意正整数 n, 有 aαn(b) ∈ nil(R).

(2) 如果存在正整数 n使得 aαn(b) ∈ nil(R), 那么 ab ∈ nil(R).

证 (1) 设 ab ∈ nil(R), 我们只需证明 aα(b) ∈ nil(R)即可. 设 (ab)k = 0, 其中 k ∈ N.
则 aα(b)α[(ab)k−1] = aα[b(ab)k−1] = 0. 由于 R是 α - 相容的, 所以 aα(b)(ab)k−1 = 0. 从而
aα(b)aα(b)α[(ab)k−2] = aα(b)aα[b(ab)k−2] = 0. 继续上述过程, 我们得到 [aα(b)]k = 0, 所以
aα(b) ∈ nil(R).

(2) 如果 aαn(b) ∈ nil(R), 那么 αn(b)a ∈ nil(R). 根据 (1), 我们得到 αn(ba) =
αn(b)αn(a) ∈ nil(R). 设 [αn(ba)]k = αn[(ba)k] = 0, 由于 α 是单同态, 所以 (ba)k = 0.
因此 ba ∈ nil(R), 所以 ab ∈ nil(R).

设 I 是环 R的理想. 如果 α(I) ⊆ I, 那么 α : R/I → R/I, α(a + I) = α(a) + I 是商环

R/I 的自同态.

命题 2.9 设 α是环 R的自同态, I 是 R的理想且 α(I) ⊆ I. 如果 I ⊆ nil(R), 并且 R/I

是 α - 诣零 Armendariz环, 那么 R是 α - 诣零 Armendariz环.

证 设

f(x) = a0 + a1x + · · ·+ anxn, g(x) = b0 + b1x + · · ·+ bmxm ∈ R[x;α],
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满足 f(x)g(x) ∈ nil(R)[x;α], 则

(
n∑

i=0

aix
i)(

m∑
j=0

bjx
j) ∈ nil(R/I)[x;α].

由于 R/I 是 α - 诣零 Armendariz环, 因此对任意 0 ≤ i ≤ n和 0 ≤ j ≤ m, 存在正整数 nij 使

得 (aibj)nij = 0, 所以 aibj ∈ nil(R). 所以 R是 α - 诣零 -Armendariz环.
设 R是环. 如果对任意 a, b ∈ R, ab = 0 ⇒ aRb = 0, 则称 R是半交换环. 根据文献 [4, 命

题 2.1], 半交换环是诣零 Armendariz环. 对于 α - 诣零 Armendariz环, 有下面的结论.
命题 2.10 如果 R是 α - 相容半交换环, 那么 R是 α - 诣零 Armendariz环.
证 由文献 [10, 引理 3.1] 可知, nil(R)是环 R的理想. 显然, R/nil(R)是 reduced环.

由于 R是 α - 相容的, 由引理 2.8 可知, α满足条件 aα(b) ∈ nil(R) ⇔ ab ∈ nil(R). 因此在
R/nil(R)中, āα(ā) = 0 ⇔ ā = 0成立. 所以 R/nil(R)是 α - 刚性环. 根据文献 [6, 命题 1.7]
可知, R/nil(R)是 α-Armendariz环. 由定理 2.6, 我们得到 R/nil(R)是 α - 诣零 Armendariz
环. 根据命题 2.9, R是 α - 诣零 Armendariz环.
设Ri(i ∈ I)是一族环, αi是Ri的自同态. 考虑Ri的直积

∏
i∈I Ri和同态 α :

∏
i∈I Ri 7→∏

i∈I Ri, α((ai)) = (αi(ai)). 显然, 如果指标集 I 是有限集, 那么
∏

i∈I Ri 是 α - 诣零
Armendariz环当且仅当每个 Ri是 αi - 诣零 Armendariz环.
设 α是环 R的自同态, Mn(R)是 R上的 n× n全矩阵环. 显然, 由 α可以诱导出Mn(R)

的自同态 α : (aij) 7→ (α(aij)). 设 Tn(R)表示 R上的 n× n上三角矩阵环. 同理, 我们有由 α

诱导出的 Tn(R)的自同态 α.
设 R是环. 记

Sn =








a a12 a13 · · · a1n

0 a a23 · · · a2n

0 0 a · · · a3n

...
...

...
. . .

...
0 0 0 · · · a




∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

a, aij ∈ R





,

Rn =








a1 a2 a3 · · · an

0 a1 a2 · · · an−1

0 0 a1 · · · an−2

...
...

...
. . .

...
0 0 0 · · · a1




∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

ai ∈ R(1 ≤ i ≤ n)





.

按照通常的矩阵加法和乘法, Sn和 Rn分别构成Mn(R)的子环.
定理 2.11 设 α是环 R的自同态. 以下各条件等价:
(1) R是 α - 诣零 Armendariz环.
(2) Tn(R)是 α - 诣零 Armendariz环.
(3) Sn是 α - 诣零 Armendariz环.
(4) Rn是 α - 诣零 Armendariz环.
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证 (1) ⇒ (2) 设 I = {A ∈ Tn(R)| A的主对角线上元素全为 0}. 显然, I 是 Tn(R)的理
想且 I ⊆ nil(Tn(R)). 由于 Tn(R)/I ∼= Rn, 所以 Tn(R)/I 是 α - 诣零 Armendariz环. 根据命
题 2.9, Tn(R)是 α - 诣零 Armendariz环.
由于 α - 诣零 Armendariz 环的不变子环仍然是 α - 诣零 Armendariz 环, 所以 (2) ⇒

(3) ⇒ (4) ⇒ (1)显然.

3 多项式环

设 α是环 R的自同态, 定义 α(
n∑

i=0

aix
i) =

n∑
i=0

α(ai)xi, 则 α被扩张为多项式环 R[x]的自

同态. 具有未知量 x的洛朗多项式环 R[x;x−1]是由所有的形式和
n∑

i=k

aix
i 组成, 其中 ai ∈ R,

k, n是整数 (可能是负数). 映射

α : R[x;x−1] 7→ R[x;x−1], α(
n∑

i=k

aix
i) =

n∑
i=k

α(ai)xi

也是 R[x;x−1]的自同态.
命题 3.1 设 α是环 R的自同态. 则以下两条件等价:
(1) R[x]是 α - 诣零 Armendariz环.
(2) R[x;x−1]是 α - 诣零 Armendariz环.
证 由于 R[x]是 R[x;x−1]的 α - 不变子环, 所以如果 R[x;x−1]是 α - 诣零 Armendariz

环, 则 R[x]也是 α- 诣零 Armendariz环. 反之, 任取

f(y) = f0 + f1y + · · ·+ fnyn, g(y) = g0 + g1y + · · ·+ gmym ∈ R[x;x−1][y;α]

满足 f(y)g(y) ∈ nil(R[x;x−1])[y;α], 其中 fi, gj ∈ R[x;x−1], 则存在正整数 k, 使得 f ′i =
fix

k, g′j = gjx
k ∈ R[x]. 令

p(y) = f ′0 + f ′1y + · · ·+ f ′nyn, q(y) = g′0 + g′1y + · · ·+ g′mym ∈ R[x][y;α],

则 p(y)q(y) ∈ nil(R[x])[y;α]. 由于 R[x] 是 α- 诣零 Armendariz 环, 因此对任意 i 和 j, 有
f ′ig

′
j ∈ nil(R[x]), 即 (fix

k)(gjx
k) = figjx

2k ∈ nil(R[x]), 所以 figj ∈ nil(R[x;x−1]). 所以
R[x;x−1]是 α - 诣零 Armendariz环.
设 α是环 R的自同态. 根据文献 [6, 命题 2.3], 如果存在正整数 t使得 αt = IR, 则 R[x]

是 α-Armendariz环当且仅当 R是 α-Armendariz环. 对于 α - 诣零 Armendariz环, 我们有与
之相似的结论. 我们先证明下面的引理.
引理 3.2 如果 R是半交换环, 那么有 nil(R)[x] = nil(R[x]).
证 由于 R是半交换环, 所以 R是诣零 Armendariz环. 如果

f(x) = a0 + a1x + · · ·+ anxn ∈ nil(R[x]),

根据文献 [4, 引理 2.5] 可知, 对任意 0 ≤ i ≤ n, 有 ai ∈ nil(R), 所以 f(x) ∈ nil(R)[x]. 反之,
如果对任意 0 ≤ i ≤ n, 有 ai ∈ nil(R), 则存在正整数 k > 1, 使得对任意 i = 0, 1, · · · , n, 都有
ak

i = 0. 下证 f(x)(n+1)k = 0.
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显然, f(x)(n+1)k 的系数可以写成如下形式的一些项的和 ai1ai2ai3 · · · ai(n+1)k
, 其中

ai1 , ai2 , · · · , ai(n+1)k
∈ {a0, a1, · · · , an}. 我们证明

ai1ai2ai3 · · · ai(n+1)k
= 0.

在 ai1ai2ai3 · · · ai(n+1)k
中, 一定存在 aj0 ∈ {a0, a1, · · · , an}, 使得 aj0 在其中出现了至少 k

次. 由于 R 是半交换环且 ak
j0

= 0, 所以 ai1ai2ai3 · · · ai(n+1)k
= 0. 所以 f(x)(n+1)k = 0, 即

f(x) ∈ nil(R[x]).
定理 3.3 设 R是 α - 相容半交换环. 如果存在正整数 t, 使得 αt = IR, 则 R[x]是 α- 诣

零 Armendariz环.
证 假设 p(y) = f0 + f1y + · · ·+ fmym, q(y) = g0 + g1y + · · ·+ gnyn ∈ R[x][y;α], 使得

p(y)q(y) ∈ nil(R[x])[y;α]. 不妨设

fi = ai0 + ai1x + · · ·+ aiki
xki , gj = bj0 + bj1x + · · ·+ bjlj x

lj ,

其中 ai0, ai1, · · · , aiki
, bj0, bj1, · · · , bjlj ∈ R, 0 ≤ i ≤ m, 0 ≤ j ≤ n. 下证对任意 0 ≤ i ≤ m和

0 ≤ j ≤ n, 有 figj ∈ nil(R[x]). 任取正整数 k, 使得

k > deg(f0) + deg(f1) + · · ·+ deg(fm) + deg(g0) + deg(g1) + · · ·+ deg(gn).

由于 p(y)q(y) ∈ nil(R[x])[y;α], 并且 nil(R)[x] = nil(R[x]), 所以

f0g0 ∈ nil(R)[x];

f0g1 + f1α(g0) ∈ nil(R)[x];
...

fmαm(gn) ∈ nil(R)[x].

令

f(x) = f0(xt) + f1(xt)xtk+1 + · · ·+ fm(xt)xmtk+m,

g(x) = g0(xt) + g1(xt)xtk+1 + · · ·+ gn(xt)xntk+n.

则 f(x) (g(x))的系数做成的集合和所有 fi(x) (gj(x))的系数做成的集合相等. 由于 αt = IR,
容易验证

f(x)g(x) = f0(xt)g0(xt) + [f0(xt)g1(xt) + f1(xt)α(g0(xt))]xtk+1

+ · · ·+ fm(xt)αm(gn(xt))x(tk+1)(m+n) ∈ nil(R)[x;α].

因为 R是 α - 相容半交换环, 由命题 2.10 可知, R是 α - 诣零 Armendariz环. 所以对任意
0 ≤ i ≤ m和 0 ≤ j ≤ n, 有 ailbjr ∈ nil(R). 由于 R是半交换环, 根据文献 [10, 引理 3.1],
nil(R)是 R的理想. 所以 figj ∈ nil(R)[x] = nil(R[x]). 所以 R[x]是 α - 诣零 Armendariz环.
推论 3.4 如果 R是半交换环, 那么 R[x]是诣零 Armendariz环.
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ON SKEW NIL-ARMENDARIZ RINGS

ZHANG Wan-ru

(College of Mathematics and Statistics, HeXi University, Zhangye 734000, China)

Abstract: In this paper, we investigate the properties of the α-nil-Armendariz rings. By

using the skew polynomial ring over R, the examples of α-nil-Armendariz rings are obtained, and

the extensions of α-nil-Armendariz rings are investigated, which generalizes the corresponding

results of nil-Armendariz rings in [4].
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